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Персональная итоговая таблица (заполняется учителем – членом жюри республиканского этапа) 

Задания 1 2 3 4 5 6 7 8 Сумма 

Количество баллов          
 

Желаем успеха! 
 

ВНИМАНИЕ! Выполненное задание оценивается выше, если в этом бланке  
указан не только правильный ответ, но и его обоснование (решение)! 

 1  В замке 20 рыцарей и 20 лжецов. У каждого из них есть хотя бы один друг. Однажды ровно 
20 человек сказали: «Все мои друзья – рыцари», и остальные 20 человек сказали: «Все 
мои друзья – лжецы». Каково наименьшее возможное количество пар друзей, один из 
которых рыцарь, а другой лжец? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 2  На сторонах 𝐴𝐵 и 𝐵𝐶 треугольника 𝐴𝐵𝐶 выбраны точки 𝑃 и 𝑄 соответственно таким образом, 
что 𝐴𝑃 = 𝐶𝑄. Серединные перпендикуляры к отрезкам 𝐴𝑄 и 𝐶𝑃 пересекаются в точке 𝑋 
внутри треугольника 𝐴𝐵𝐶. Докажите, что точка 𝑋 лежит на биссектрисе угла 𝐴𝐵𝐶. 
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 3  В записной книжке 10 страниц, на каждой из них написано утверждение:   

➢ на первой странице: «В этой записной книжке количество неверных 
утверждений делится на 1»; 

➢ на второй странице: «В этой записной книжке количество неверных 
утверждений делится на 2»; 

➢ на третьей: «В этой записной книжке количество неверных утверждений 
делится на 3»;  
...  

➢ на десятой: «В этой записной книжке количество неверных утверждений 
делится на 10».  

Сколько в этой записной книжке верных утверждений? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 4  Различные натуральные числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что 𝑎𝑏 + 1 делится на 𝑎𝑐 + 1, причем 𝑎𝑐 + 1 - 
простое число. Докажите, что 𝑏 > 𝑎𝑐. 
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 5  Сколькими способами на черные клетки доски размером 6 × 6 можно поставить одну белую 
шашку и две черные так, чтобы белая шашка могла срубить обе черные за один ход? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 6  В одном из крупных отделов Читбанка миллиардер Степан имеет 2025 пронумерованных 
(от 1 до 2025) ячеек, в каждой из которых лежит по рублю. У Степана есть 2025 
пронумерованных (от 1 до 2025) партнёров, у каждого из которых изначально по 2025 
рублей. Партнёры действуют так: партнёр с номером 𝑁 останавливается рядом с каждой 
ячейкой, номер которой делится на 𝑁 и кладет в нее рубль, если она пустая, и забирает из нее 
рубль, если в ней что-то было. Каждый партнёр проходит ячейки только один раз. Когда 
каждый из 2025 партнёров пройдется по ячейкам, они все уходят. Вопрос: сколько денег 
останется в банке после того, как партнёры уйдут? 
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 7  Алмаз и Луиза играют в такую игру: они по очереди из клетчатой доски размерами 9 × 10 
вычеркивают любую горизонталь или любую вертикаль, если в ней к моменту хода есть хотя 
бы одна невычеркнутая клетка. Проигрывает тот, кто не может сделать ход. Алмаз ходит 
первым. Кто выиграет? 

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

                                  

 8  На сабантуе находится 2025 человек, один из которых – Салават. Оказалось, что все 
присутствующие на сабантуе имеют поровну знакомых, причем если двое незнакомы, то ровно 
один из них знаком с Салаватом. Докажите, что на сабантуе все знакомы друг с другом. 
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